N % %\ % AR XN K KX RN S
NN N} A RY N v RX Xy N AN
=€+ |GIL] [STPI=T9]+]6] | [MW[=]L]L]*]0 Y ¥[=Ti]i[+]0
H=le[-Tolv] [g¥=[6[[0[L] [HF[=[o[t[*[v]| RV =t [t c|[ VY ¥[=[o[L]* |1
v =190+ 2] |[8¥[=Ti]-[6[L][O[Z]=[6[L]*[v][BlF[=[2|[L][*][9]|[¥[V]=]6] [*|c
V=lel+[8] | [gr[=[t]Iz|v]| [Z[F=16] [*|c|[oV]=]6] [*|Z][VV]=I8] |*|¢
W=121+16] |l6| |=|"-lelv] [ Blvl=len |~ A V=1s] [=9][6[V[=1Z[1[+|c
=186 | [8 [=[e[=[9] | [MFI=[9] [*|s|[A [=le| [*[z|[6[¥[=[9]t ¢
6= e~ [e|v] [SIV[=[e[-[2v] [EF=Tv [ ][9] [V[¥[=[e|_[*[8|[V[V|=]S] |*]9
=[S+ L] v (B =[Sl | [S[V=T8] [*[Z|[6[v]=lo[t]*[6][V[V[=[%] [+]Z
y=12]+[6] |[o[T[=[6][+[L]t][O[T]=[c|L[+[8][E[V[=T4] [+]9|[8[ V[ =]€[L]*]S
S¥=191+6] | [8lvI=18*l0lv] [E] [=19] [-16]2VI=I8] [*I8l[G[Vi=z[1]*]¢
& bopaa bpgssauuo(] YoOMI|A| boysuai .
=

1 707 +H NS - 1 7N7+H'Q7

Bt E0C —ith ) B




L MR RS

- Addieren mit Zehneriibergang j;

Fra=A
7+6=413
7+8=19

6+5=141_
6+6=12

6+7=13

Evtl. Material legen und rechnen.
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t+8=142
4+9=1 0o
3+7=40

5+7=4L_
8+5=13

5+9=114
5+8=42 8+9=44
8+?=45

944 =3
7+6=43

9+6=49
9+5=Al b
7+8=145

6+8=A4_

6+7=£§_ 9+3=A42

6+9=45 Sy
9+9=414

E .
vil. Material legen und rechnen
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Addieren mit Zehneriibergang - Ubungen

-~

n Rechne in zwei Schritten.

- . — ——  ————

— —

— A —— A ——— —_.1 r_,—.'-.-— -————— - -—..

- 8+6 | 548 | 38t7}  7+6

: 844 =10 D e9-40: §d.40 .20
io_*ﬂ’_=49'_ 10 +3 =43 A04+5=-45 A0.:3 =43

TR, : N ]
t
o

LB{Q i§+5i

f4+8# ??+9?

1

R e wa— e,

- —— — . . A

$:3-40 G A 40 egl.d0 3 .3.40
A0+ F=AF A0.%-A4 A0 .8 418 A0 .6 -A(

- I
.
i

E Erst verdoppeln, dann die Nachbaraufgabe.
8+9=43 6+7=43  @B+s5=14 7:8=45 3i6=43

9+9=4A8 7+7=A% 5+5=-A40 8+8=46 +5=42
10+9=49  8+7=45 445=_9 9+8=4F s5+6-4

ﬂ Rechne erst die passende Aufgabe mit 10.

0+6=13 4+9=43 9+8=4F 9+3=42 37:9=A4C
10+6=_A6 4+0=A44 10+8=18 A0+3 =43 Fy=43

10 Rechne auf deinem Weg.

1 8+4=42 5+8=43 3+4=A1 6+5=-M_ g+9-145
7+6=A43 9+7=4c §+7=43 9+3=44 g+4=43
6+8=A4 84+8=46 34844  3:+5 M2 g47:45

E Rechne geschickt.

(3+7=10 @+1=10 5+5=10)

o) O O
3+7+2=42 9+2+1=A2 2+5+5=42
1+9+5= A5 3+5+7=45 3+3+7=4%
5+5+3= A3 5+1+5=A/ 2+9+3=49
e ek el O o5
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Rechengeschichten — Auf dem Bauernhof

—rzahlt und rechnet.
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N s el RS S it b b ay « i .

EWi_e vieljé?
Spaten |l
Kiken DMt |
Kohlkspfe |

| Katzen | ll]

Kol |

é Ca))c

! P =

; > 4 1 Zu manchen Geschichten passen Additions- und Subtraktionsaufgaben. AH58
‘ m 2 Haufigkeiten bestimmen und in eine Tabelle eintragen.

SN iR
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3+ 3~ (

J und 4 Additions- oder Subtraktionsaufgaben schreiben.
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Rechengeschichten — Aufgaben zuordnen

)

Welche Aufgabe passt zum Bild? Kreuze an.

Passende Rechengeschichte auswahlen. Rechnen.




106 Passende Aufgabe ankreuzen und ausrechnen. AH59 FO?76
FO50
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Rechengeschichten — Bildsachaufgaben zuordnen

V.

Welches Bild passt zur Aufgabe? Kreuze an.

Male und rechne.

I
o)

6+2=J§ 7

—— . — — —— _——

%Q? T Bt

L ———— Y . W G —————— v - - ——

1 bis 3 Zu einer Aufgabe die passende Rechengeschichte auswahlen. Ausrechnen. ¥
FOS0 %4 Zu einer vorgegebenen Aufgabe eine passende Rechengeschichte malen. 1 0 ?




Rechengeschichten — Auf dem Bauernhof

Pferde Schafe

3+3=6

- \V ,
" ’:. .-.

, \ Blumen

Schilerbuch Seiten 104 und 105
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Rechengeschichten — Aufgaben zuordnen

R |

Welches Bild passt zur Aufgabe? Kreuze an.

Schillerbuch Seite 106 SQ
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Gleichungen und Ungleichungen

3
}

|

12+2E)10+4

13+10) 11 +2 9-3&)10-4

15+3&) 14+ 4 19-20Q)17-3

Gleichheit und Ungleichheit thematisieren.
Passende Zeichen einsetzen. FO 51
Evil. mit Material legen.
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RECCD EEEEC O
>
o V:rglelche_‘ . h -
| i - R 7
@) [=mEEs EEEEm BEEEE RESEE
~ |NEEEE EER EENEE EEEE"
13 +5 < 19
¢ |  |mmEmE summm EEERE AEERE)
| mmmmm OO mEROC 00000
6L + 9 T 13
T NEEND ERERE
; EENEE NEED) - ,!I! BRREE
; 40 +.% < 20
O :,,/-'CSetze das fehlende Zeic;\en:réin.:} TR :* 4:——: e
j 13 20
: 19 20
g j 13 +.2 = 15 16
g ’ 8+9 < 18 12
14+ 4 = 18 16

68 Additionsaufgaben mittels Relationszeichen vergleichen.




| ‘,,/-—:, Welche Zahlen possen7 )

|12+s 20 (1 19 @
l17— 4 11 @ G4) G)H
[ 3 -2 1 @ @@ @]}
|14+4 2 g;@

"‘kBllde Aufgoben und vergleiche. } 5,

/

- ,f‘g\ EEEEENEENE| (EESEEEEEEE! (EEEEEEEEEE

| llllﬂll!!l
WO O} [BESSS 00000 | EEEOO00000| | BESEs-S00 |
P83 © 653 34 6.6 Jok "

\A— |

!!!!! ENEENN EEERNDEEENE EEEENENEEN EEEENEEERN
ENEEN BN Z2oEOT===s W0 E] : l

$#+3. B 19-4 b+ @47(

R

,’-CSetze das fehlende Zeichen ein;} ~

N Erst rechne ‘\,
9)17+3 > 18-4 12+ 5 > 19-7 (chinkat) |

8+9 .5 206 16+ 2 = 202 S,
11+3 = 18-4 9+8 > 19-4 \ =

,/—CFinde passende Zohlen./}_—‘——“ gy T n e e o

\

})17+4 >20-6 10 +9 > 15—
7+ 2 =18— £ 12042 =-3- 2
14-1 > 9+ 8 =8 > 4+ 16

-

dditions- und Subtraktionsaufgaben mittels Relationszeichen vergleichen. 69
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@ ! Rechne auf deinem Weg.
| 8+4=12L 55— 7+7 04

Ero=Ale ste=Af. 37i8-15

>

Welche Aufgabe passt zum Bild? Kreuze an.
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